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1. [15T7] Poiscite resitev neenacbe

|z — 1| 4+ 22 + 4| < 3.

Resitev:

Neenacho najprej zapisemo v ekvivalentni obliki z dvema neenacbama
—3<|z—-1+2zx+4<3.

1) Najprej resimo neenacbo —3 < |z — 1| + 2z + 4.
i) Ko je z > 1, dobimo neenacho —3 < x — 1 + 2x + 4, ki ima
resitev z > —2. Torej je resitev v tem primeru interval [1, 0o).
ii) Ko je z < 1, dobimo neenacho —3 < —z + 1 + 2z + 4, ki
ima resSitev x > —8. Torej je resitev v tem primeru interval
(—8,1).
Skupna resitev je tako interval (—8,00).
2) Nato resimo e neenacbo |x — 1| 4+ 2z +4 < 3.
i) Ko je x > 1, dobimo neenac¢bo x — 1 + 2x + 4 < 3, ki ima
resitev x < 0. Torej je resitev v tem primeru prazna.
ii) Ko je z < 1, dobimo neenachbo —x + 1 + 2z +4 < 3, ki
ima resitev x < —2. Torej je reSitev v tem primeru interval
(—o0, —2).

Skupna resitev je tako interval (—oo, —2).

Prvotna neenacba ima resitev tam, kjer imata resitev obe gornji neenacbi,
torej na intervalu (—8, —2).



2. [15T] Izracunajte

\/ —8v/3 — 8i.

Stevilo z = —8y/3 — 8i najprej zapisemo v polarni obliki (z je v III
kvadrantu!):

r = V/3-64+64 =16,

p = arctan (_—8> = alrctan\/?g = % + 7T =—.

—8\/§

Torej z = 16 (cos I* 4 isin IT).

Izraz v/ —8v/3 — 8 ima &tiri resitve, ki jih dobimo po formuli

Resitev:

zk:ri<cos—¢+2k7r+ism—‘p+2kw), k=0,1,2,3.
4 4
Resitve so torej:
Zg = 2( s—+1sm7—7r),
24
z1 = Q(Cos—+1sin£)
24
29 = 2(00831—7T+1sin31—7r)
24
23 = 2(COS43—7T+ISIH43—7T)
24

3. [10T] Izracunajte

Resitev:

To limito izracunamo s pomocjo limite lim,, . (1 + %)n =e.
o (M5 2 i (143 2
im = lim
n—o0 n2 -+ 2 n—oo n2 -+ 2

1 6m—3
= lim (1 + —)
m—00 m

= eG

Napravili smo substitucijo + = 2= oz. n®> = 3m — 2.
m n<+2



4. [10T] Dolocite konvergenco vrste

o

Resitev:
Konvergenco preverimo s kvocientnim kriterijem:
Ung1 , 5rtlnl , 5

pu— 1. pu— 1 —m pu—
1 nljgo Qy, n—oo (n+ 1)!-5"  noocon+1

Ker je ¢ < 1, je vrsta konvergentna.



